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Соцопрос на "Марше несогласных": 22,6% за
Каспарова и Касьянова, 22,5% одобряют
Лужкова
14 апреля 2007 года в Москве Центром социологических и маркетинговых исследований (ЦСиМИ) "SOCIUM"
был проведён социологический опрос среди участников "Марша несогласных", организованного
оппозиционной коалицией "Другая Россия". Опрос был посвящен актуальным проблемам общественно-
политической жизни страны.

Объем выборочной совокупности составил 547 респондентов. По всему массиву исследования было
опрошено 58,1% мужчин и 41,9% женщин. Возрастная категория респондентов была представлена
следующим образом: до 19 лет - 11,7%, 20 - 29 лет - 30,8%, 30 -39 лет - 12,0%, 40 - 49 лет - 10,7%, 50 - 59 лет -
14,6%, 60 лет и старше - 20,2% опрошенных. Параллельно с опросом применялся метод включенного
наблюдения и стандартизированного интервью экспертов.

Результаты исследования переданы в распоряжение ИА REGNUM экспертным советом ЦСиМИ "SOCIUM" и
приводятся без изменений:

Распределение ответов на вопросы приводится в % от общего числа опрошенных:

"Если бы выборы президента РФ состоялись в ближайшее воскресенье, то приняли бы Вы в них
участие?"

Да - 71,8%

Нет - 21,0%

Затруднились с ответом - 7,2%

"Скажите, пожалуйста, за кого из вероятных кандидатов на пост президента РФ Вы намерены
голосовать на предстоящих выборах президента России?"

Глазьев С. Ю. - 3,5%

Грызлов Б. В. - 0,2%

Жириновский В. В. - 3,1%

Зюганов Г. А. - 3,0%

Иванов С. Б. - 2,8%

Каспаров Г. К. - 12,5%

Касьянов М. М. - 10,1%

Лимонов Э. В. - 9,6%

Медведев Д. А. - 5,0%

Миронов С. М. - 0,9%

Немцов Б. Е. - 4,2%

Рогозин Д. О. - 1,1%
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Семигин Г. Ю. - 0,9%

Хакамада И. М. - 4,6%

Ходорковский М. Б. - 16,4%

Явлинский Г. А. - 3,9%

Другие - 9,2%

Затруднились с ответом - 9,0%

"Сторонником какой политической или общественной организации Вы являетесь?"

"Единая Россия" - 4,5%

КПРФ - 7,9%

ЛДПР - 2,2%

"Справедливая Россия: Родина, Жизнь, Пенсионеры" - 2,2%

"Яблоко" - 10,3%

Союз правых сил - 9,3%

Республиканская партия России - 4,6%

Общероссийское общественное движение "Российский народно-демократический союз" - 4,8%

Объединенный гражданский фронт - 16,7%

Российское молодежное движение "Оборона" - 3,2%

Общественное движение "Смена" - 1,0%

"Авангард красной молодежи" - 1,8%

Другие - 10,5%

Не являюсь сторонником ни одной общественно-политической организации - 16,9%

Затруднились с ответом - 4,1%

"Как Вы оцениваете деятельность общенационального форума "Другая Россия"?"

Положительно - 47,1%

Более положительно, чем отрицательно - 15,0%

Более отрицательно, чем положительно - 3,4%

Отрицательно - 7,9%

Затруднились с ответом - 26,6%

"Знаете ли Вы основные идеи (лозунги), которые пропагандирует оппозиционная коалиция "Другая
Россия"?"

Да - 65,0%

Нет - 22,3%

Затруднились с ответом - 12,7%

"Скажите, пожалуйста, знаете ли Вы о так называемых "цветных" революциях, прошедших в Грузии,



Украине и Киргизии?"

Да - 87,5%

Нет - 6,9%

Затруднились с ответом - 5,6%

"Считаете ли Вы, что в России также возможна очередная "цветная революция"?"

Да - 39,2%

Нет - 41,7%

Затруднились с ответом - 19,1%

"Как Вы оцениваете деятельность мэра г. Москвы Ю. М. Лужкова в настоящее время?"

Положительно - 7,8%

Более положительно, чем отрицательно - 14,7%

Более отрицательно, чем положительно - 21,4%

Отрицательно - 47,3%

Затруднились с ответом - 8,8%

Автор: Артур Скальский  © Regnum.ru ПОЛИТИКА, РОССИЯ    4038  17.04.2007, 12:07    159
URL: https://babr24.com/?ADE=37217 Bytes: 3447 / 3391 Версия для печати

  Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях: 
- Телеграм 
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:
Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:
эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ
Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

http://www.regnum.ru/
https://babr24.com/?rubr=politic
https://babr24.com/?ltown=100
https://babr24.com/?RDE=37217
https://babr24.com/?ADE=37217&like=store
https://t.me/babr24
https://vk.com/irkbabr
mailto:newsbabr@gmail.com
https://t.me/babr24_link_bot
mailto:newsbabr@gmail.com
mailto:bratska.net.net@gmail.com
https://t.me/bur24_link_bot
mailto:bur.babr@gmail.com
https://t.me/irk24_link_bot
mailto:irkbabr24@gmail.com


Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:
Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot 
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:
эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

Версия системы: 3.1 Загрузка страницы, сек: 0 Генератор sitemap

https://t.me/kras24_link_bot
mailto:krasyar.babr@gmail.com
https://t.me/nsk24_link_bot
mailto:nsk.babr@gmail.com
https://t.me/tomsk24_link_bot
mailto:tomsk.babr@gmail.com
mailto:newsbabr@gmail.com
https://t.me/babrobot_bot
mailto:eqquatoria@gmail.com
mailto:babrmarket@gmail.com
https://babr24.com/?sdoc=reklama
https://babr24.com/?sdoc=otvet
https://babr24.com/?sdoc=copy
https://babr24.com/?sdoc=fran
https://babr24.com/?sdoc=babr
https://babr24.com/?sdoc=nexts
https://babr24.com/?sdoc=stat
https://babr24.com/?ev=arhiv
https://babr24.com/?ev=farh
https://babr24.com/?sdoc=mirror
https://babr24.com/?sdoc=vers_news
https://gensitemap.ru/
https://www.liveinternet.ru/click

	Соцопрос на "Марше несогласных": 22,6% за Каспарова и Касьянова, 22,5% одобряют Лужкова
	НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:
	ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:
	КОНТАКТЫ
	ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:
	СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:


